



## КОМПАНИЯ «КОУДАЙС МКОРМА» ПРЕДСТАВИЛА ЛИНЕЙКУ КОРМОВЫХ КОМПЛЕКСОВ

ПОЧЕМУ КРУПНЕЙШИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ КОРМОВ И КОМБИКОРМОВ РЕШИЛ  
ЗАНЯТЬСЯ ПРИНЦИПИАЛЬНО НОВЫМ НАПРАВЛЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ?

Одним из факторов сохранения здоровья и увеличения продуктивности сельскохозяйственных животных и птицы является использование в кормлении биологически активных комплексов. Рынок подобной продукции крайне обширен и представлен как предложениями от крупных производителей, так и узкоспециализированными продуктами от молодых инновационных компаний. Решение о выборе того или иного продукта чаще всего обусловлено доверием к имиджу производителя либо советами коллег. К сожалению, таких оснований не всегда достаточно для того, чтобы быть полностью уверенным в используемой продукции, и рано или поздно выбранная добавка может оказаться неэффективной как экономически, так и с точки зрения физиологии животного. Как итог, затраты не окуплены, а поставленные задачи не решены. В своей повседневной работе технологи «Коудайс МКорма»\* зачастую решают разноуровневые задачи за счет ввода в рационы биологически активных добавок. В связи с этим в 2024 году компания представила на рынке линейку кормовых комплексов с тщательно подобранными и эффективными составами.

При создании данных продуктов специалисты «Коудайс МКорма» руководствовались более чем вековым опытом корпорации De Heus\*\*, входящей в топ-10 мировых производителей кормов.

Компания De Heus производит широкий ассортимент кормовых добавок, которые используются во всем мире. Огромным преимуществом является совокупный опыт технологов из 52 стран: большое разнообразие условий содержания, кормовой базы, используемой генетики, параметров климата и ветеринарных схем позволяет найти универсальное решение с абсолютно доказанным эффективным действием.

Каждое предприятие уникально и требует индивидуального подхода, поэтому «Коудайс МКорма» начинает работу с каждым партнером со всесторонней диагностики: мы получаем объективную картину состояния животных, учитываем цели, стоящие перед предприятием, и требования, предъявляемые к продукту. После чего мы определяем точную потребность в питательных веществах и вырабатываем правильную стратегию кормления.

## Улучшайте технические и экономические показатели вашего предприятия с помощью концепции FARM SOLUTIONS!



\*«Коудайс МКорма» – ведущий российский производитель премиксов и престаартеров премиум-класса с 30-летней историей.

\*\*«Коудайс МКорма» входит в российско-нидерландский холдинг, образованный компанией «МКорма» и корпорацией De Heus.

1

## АУДИТ

Первый этап работы концепции Farm Solutions — полный аудит вашего предприятия. Основываясь на полученных данных, мы тщательно изучаем и анализируем все аспекты вашего бизнеса.

2

## КОНСАЛТИНГ

Результаты исследования позволяют выявить все факторы, влияющие на здоровье животных, и предложить вам индивидуальные рекомендации. Наша главная цель — сохранять и поддерживать здоровье поголовья, постоянно повышая его продуктивность.

Рекомендации наших специалистов помогут вам оптимизировать:

- технологию содержания и стратегию кормления сельскохозяйственных животных и птицы;
- микроклимат помещений;
- процессы управления производством.

Мы идеально сочетаем все компоненты комбикорма, улучшая результаты вашего предприятия и, как следствие, совершенствуя его работу в целом.

3

## РЕШЕНИЯ

Farm Solutions — комплексный подход, позволяющий увеличить ценность готового продукта в режиме устойчивого развития вашего предприятия.

В первую очередь «Коудайс МКорма» разработал кормовые комплексы, которые являются наиболее актуальным классом препаратов в сельском хозяйстве: сорбенты микотоксинов, подкислители и специализированные функциональные добавки. Несмотря на то, что в настоящее время продукты этих видов обширно представлены на рынке, мы как производитель премиксов и престаартеров для сельскохозяйственных животных и птицы зачастую сталкивались с тем, что применение наиболее качественной и дорогой добавки не было обоснованным с экономической точки зрения, а более дешевая не имела нужной эффективности.

Кроме того, абсолютное большинство кормовых комплексов разрабатывалось в условиях иной интенсивности

промышленного производства и без учета современного развития генетики животных.

Линейка сорбентов **SorbiTop** включает несколько продуктов, использование которых обусловлено анализируемыми показателями содержания микотоксинов в сырье или готовом корме.

Основываясь на полученных данных, специалисты «Коудайс МКорма» рекомендуют либо чисто минеральный сорбент SorbiTop Light для профилактики микотоксикозов при невысоком уровне микотоксинов, либо в более сложных случаях – комбинированный препарат SorbiTop Optima с органическими компонентами и функцией биотрансформации микотоксинов.

# SORBITOP



- Адсорбция микотоксинов;
- Стабилизирует пищеварение за счет усиления всасывания питательных веществ;
- Снижает интоксикацию, выводит из организма экзотоксины;
- Имеет гемостатические свойства;
- Обладает адсорбирующими, стимулирующими пищеварение свойствами;
- Усиливает рост кишечных ворсинок при длительном использовании;
- Сорбирует тяжелые металлы.

Линейка **AcidoTop** представляет собой ряд подкислителей разного спектра действия: от подкисления кормового кома, снижения буферности и повышения потребления корма до получения бактерицидного и бактериостатического эффектов. В составе комплексов этой линейки используются нативные кислоты и их соли, а также защищенные и этерифицированные формы.

# ACIDOTOP



- Обладает подкисляющими, антибактериальными и фунгицидными свойствами;
- Способствует снижению кислотосвязывающей способности комбикорма, нормализации микрофлоры желудочно-кишечного тракта, улучшает пищеварительные процессы;
- Предотвращает рост грибов и бактерий (эшерихий, сальмонелл);
- Стимулирует секрецию пищеварительных ферментов поджелудочной железы и улучшает ферментационные процессы в толстой кишке;
- Способствует повышению резистентности к инфекциям, улучшению здоровья, увеличению продуктивности, сохранности, снижению конверсии корма.

# ЛИНЕЙКА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ КОМПЛЕКСОВ

решает точечные задачи предприятия. Это группа таргетных продуктов, которые подбираются индивидуально после полного аудита предприятия и нахождения источника проблемы.

Так, например:

Кормовые комплексы

**PodoTop** предназначен для профилактики дерматита подушечек лап у сельскохозяйственной птицы;

**EggTop** улучшает качество скорлупы яиц кур коричневых и кремовых кроссов;

Побороть ацидоз у дойных коров поможет **BufferTop**, активирующий рубцовое пищеварение;

Для обогащения рациона свиней Омега-3 жирными кислотами используется **OmegaTop**.

Есть и кормовые комплексы, подходящие для всех видов сельскохозяйственных животных и птицы: **HepaTop** применяется для профилактики заболеваний печени, **ClosStop** – для снижения влияния клостридиозов и повышения продуктивности.

Ознакомиться со всей линейкой кормовых комплексов «Коудайс МКорма» можно на сайте [www.kmkorma.ru](http://www.kmkorma.ru)

Увеличивайте продуктивность и показатели сельскохозяйственных животных и птицы с лидером!



КОУДАЙС МКОРМА

Растите  
с лидером!

+7 (495) 645-21-59  
+7 (495) 651-85-20

info@kmkorma.ru  
www.kmkorma.ru

108803, Россия, г. Москва  
с/п Воскресенское, а/я 62



# ЖИВОТНОВОДСТВО РОССИИ

ЯНВАРЬ 2025

30 ЛЕТ  
КМ  
КОУДАЙС МКОРМА

## Животноводство

BUFFERTOP | SWEET ENERGY | HEATSTOP | HEPATOP  
FRESHTOP | ACIDOTOP | SORBITOP



## Птицеводство

CHICKTOP | GUTTOP | LEGTOP | HEATSTOP | ACIDOTOP | SORBITOP  
HEPATOP | CLEANEGG | LAYERTOP | OVOTOP | PLUMAGE | EGGTOP | PODOTOP



## Свиноводство

OMEGATOP | HEATSTOP  
ACIDOTOP | SORBITOP



Кормовые комплексы